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Posudek vedoucího diplomové práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:   Bc. Anna Bulíčková 

Název závěrečné práce:   Oblast prostituce u žen a důvody jejich motivace 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené závěrečné práce „je zjistit, jaké motivace vedou ženy k výběru volbě povolání 

prostituce“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na diplomové práce na ÚSP UHK. Jistě 

by šlo namítat, že se jedná o široce pojatý cíl, nicméně k danému tématu existuje mnoho odborné 

literatury, se kterou bylo autorkou při dosahování zvoleného cíle práce pečlivě pracováno, zejména při 

přípravě výzkumného šetření. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jaké motivace vedou ženy k výběru volbě 

povolání prostituce“. Tento cíl byl rozčleněn na tři výzkumné otázky, z nichž dále vyplynulo jedenáct 

tazatelských otázek pro ženy, které se prostitucí dlouhodobě zabývají. Tyto otázky byly položeny 

sedmi respondentkám. Celou transformaci cíle do výzkumných otázek a posléze do otázek 

tazatelských považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   A  

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je lepší porozumění 

motivaci žen volit prostituci jako zdroj obživy v současném společensko-ekonomickém kontextu.   

 

 

Otázky k obhajobě: 

Výsledky výzkumu ukázaly, že důvodů a motivací žen, které dokázaly překonat morální zábrany a 

rozhodly se živit prostitucí, je v zásadě mnoho a nelze je redukovat na jedinou příčinu. Bez ohledu na 

to je ovšem zřetelné, že jednoho dne všechny z nich budou muset svoji profesionální dráhu ukončit a 

zůstává otázkou, čím nahradí vypadlé příjmy. Což vede k otázce, zdali by neměla být tato situace 

řešena nějak systémově. Co by v tomto ohledu navrhovala samotná autorka předložené práce? 

 

Celkové zhodnocení práce:   A   

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 23. 4. 2018  

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


